THREERRE - T ERFANZERRE REE R 1/2,500

BAWRZDIELE |(2ENBORHE
HRAEES 132504A661103029

ERIES srlgec
FriEih RS SR

L VB4
i & # R :1/50,000

X 5 & A
[ ] twssenxs
- IBSERIERRS (BPRRSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

ETREE
&REAR
ETES
% &TREAH
HERES
0 50 100 m
?
1/2 500
X EREONOAES KR TRRSNSMIER, RAE GHHH) LARE-ATHREALELOTT, 1/ 2 &8 8
TR0 ABITES LTS RIEOBREE T, LAIDBEE ERUErN—K L GLBEANBY £T. =
Bl1) BHICKDHOFEEA 100.01 kN/mi DIFE, EIEAEAISELY 100.0 ERFINFTH, EBEIZ100 kN/mizE

BATWAH, [BEICKLDNMI00N/MEBZHRE] CHRELET,
Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
MEEEH ImEBR DR (CHHLET,



__BEE - = —
iE%O) a0, j(dceé = e BARZDIEE |atEsbomE
1. TROZFUEEBHONRTERSICLIES EBAEEE  |132504A661103029
j]d)lZﬁj‘%Eﬁﬂd)Eﬁ,Hﬂ énf:lziﬁmo)ﬁikﬁﬁémbfb\%o yr— " =
(A B8 ;;mwoom/ %2 ZREDOBEDONDRKMBEKN/M) (E) IS IMERBZ DR DHED HDRKERN/mm) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik AR
Z A mzEASXIE HERNIE m A= A\3mxa A o X = ERNIE m &5 3 —H1=Y. KYsEML — o z
(B) (WA L HRBENI (AT 5550+ EEDESm) () A LBREN AT 5BE0 L EEOBHm) A AL A b A 7E i ERBSHAEH
(C) BB LB HH00kN/ M LL T DR IEDFEED H DR AAEKN/ ) (G) HIFEEMIMLL T DO RIBOHERED HOZAMEKN/m) B =t§ o S ek L=l ~ TR
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) (N LHEREYIERTIBENTRZENEEM) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
HNETHIVTEDEIREZEDHDOAES SIEMROTRZEDHOKRES
RAES w =
(A) (B) (c) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 93.3 10 - - 10.2 2.0 - - 93.3 1.0 - - 10.2 2.0
( 2) 100.7 1.0 99.2 1.0 - - 10.2 2.0 100.7 1.0 97.2 1.0 - - 10.2 2.0
X TTRFEDHDKREES—ER] TRRINIHEIL. BHE GHEE) 2/MHEHMTHEBREALEZLDTY, 2 / 2 % *E ,L%

Z0=&. ABITRS L TV S RIEDFEFMEMATIE, AFIDOHE & RRBEN—BLENEENHY F
BENIC K HADEFEIEA 100.01 kN/m DFE, EEAAISELY 100.0 ERRENFETA,
THE & BN I00N/MEHBZ DRI ISELYLET,

HWMEOHHEED 3.0ImDIFE, ERAAISLY 3.0 ERRSNFETA. EEE ImEBITNSH.
TN ImEBADRE THELET,

1)
#l2)

BATWD=0,

¥
EFRIE100 kN/mi%



